

合同已于上月底到期 郎平宣布离任中国女排主教练

新华社北京9月1日电 9月1日,郎平在个人社交媒体上发文宣布自己已离任中国女排主教练一职。

郎平写道:“今天,是我离任中国女排主教练的第一天。”据国家体育总局排管中心相关人士证实,郎平的合同已于8月31日到期。

郎平表示:“从我自己的角度,这次没能圆满完成东京奥运会的任务,确实留下遗憾,但不管是不是完美,我都要交棒了,要告别了。这一路并不平

坦,但是因为我热爱,所以吃的苦受的累都值得,成败得失,高低起伏,都是这个过程中必须经历的,都是获得,都是财富。”

“回首这么多年的排球生涯,我感觉很满足,很幸福。”

“在离任中国女排主教练的时候,我要再次感谢领导们的支持和全国球迷的厚爱。”

“相信未来,所有的运动员教练员会为中国排球的发展更加努力拼搏,相信女排精神会一代接一代传承下去,愿中国排球永葆青春。”郎平写道。



男篮世预赛抽签出炉 中国男篮连遇两大强敌

本报综合消息 中国队在世预赛中和日本、澳大利亚队分到同一组,别弄错,这里说的可不是女足,而是男篮。8月31日晚,2023年男篮世界杯预选赛抽签结果揭晓,由杜锋挂帅的中国男篮与日本、澳大利亚、中国台北三队同处B组。这一结果与周五即将出战12强赛的中国男足颇为类似,杜锋与李铁一样,面临不小的压力与挑战。

2023年男篮世界杯将由日本、菲律宾和印度尼西亚三国联合主办,作为东道主的日本队和菲律宾队,已经提前获得世界杯参赛资格,根据国际篮联执委会的决定,印度尼西亚需要进入2021年亚洲杯前八名,才能自动获得2023年篮球世界杯参赛资格。

亚大区将会有16支球队角逐6个参赛席位,根据规则,本阶段预选赛的16支参赛队被分为4组,每组前三名可晋级下一轮。尽管从概率和过往交锋记录看,中国男篮与同组对手相比并不落下风,但考虑到疫情带来的不确定性以及亚洲诸强近年来的变化和进步,中国男篮并没有掉以轻心的资本。

中国男篮的小组对手中,日本男篮的崛起较为引人注目。八村塁、渡边雄太和马场雄大三人经过NBA的历练,各项技术和身体能力进步明显,这让曾经在亚洲赛场被中韩

牢牢压制的日本男篮,逐渐有了“话语权”。

与日本队一样,澳大利亚队也是“披着亚洲外衣的欧洲球队”。强调身体对抗的打法和西蒙斯、米尔斯等名将出色的个人能力,都曾给中国男篮留下过不甚美好的回忆。中国女篮前教练张大维在抽签结果出炉后表示:“这次中国队的同组对手,比其他小组要强一些,对男篮而言,最大的挑战是能否适应快速、高强度的比赛。”谈及出线形势,这位篮坛名宿认为问题不会太大,“因为每组有三个晋级名额,中国队若能拿下应该拿下的比赛,还是可以确保获得出线权的。”

根据目前公布的赛程,中国男篮的首场比赛将在11月25日进行,届时杜锋的球队将坐镇主场迎战日本队。

中国男篮赛程

- 2021年11月25日 主场对日本
- 2021年11月28日 客场对日本
- 2022年2月25日 客场对澳大利亚
- 2022年2月28日 客场对中国台北
- 2022年6月30日 主场对澳大利亚
- 2022年7月3日 主场对中国台北

明天凌晨2点对阵澳大利亚队 国足力争12强赛“开门红”

据新华社多哈9月1日电 当地时间9月2日晚9点(北京时间9月3日凌晨2点),中国男足将在多哈哈里发国际体育场对阵强敌澳大利亚队,迎来卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛首场比赛。

本届12强赛,中国队与日本、澳大利亚、沙特、越南和阿曼队同分在B组。小组前两名将直接晋级世界杯,第三名将获得参加附加赛的资格。换言之,想要进入世界杯,中国队至少要进入B组前三名。

2018年,日本、澳大利亚和沙特三队均打入了俄罗斯世界杯决赛圈。中国男足要虎口拔牙,绝非易事。

万事开头难。澳大利亚队是小组前三的有力竞争者。9月7日,中国队又要面对小组最强的日本队。先难后易的赛程下,前两场比赛的结果将很大程度上决定国足整个12强赛的走势。中国队要尽可能争取在澳大利亚队身上获得积分,为之后的比赛赢得更大的调整空间。

客观来讲,随着卡希尔、耶迪纳克等“黄金一代”球员隐退,澳大利亚队球员能力有所下降。但在此前的40强赛中,球风硬朗的“袋鼠军团”依然八战全胜晋级,展现出在亚洲比赛中的强大竞争力。澳大利亚队目前世界排名35位,整体实力在排名71位

的中国队之上。国足将士们首先还是要放低姿态,在做好防守的基础上去力拼对手。

虽然实力不占优,但中国队在赛前有不少利好消息传来。受国内防疫政策影响,澳大利亚队的主场比赛调整至多哈中立球场举行。失去主场优势对澳大利亚队影响不小,上届12强赛中澳大利亚队主场取得4胜1平,而客场仅有1胜3平1负。中国队8月26号就全员集结到多哈进行备战训练,而澳大利亚队的球员们8月30号才开始陆续抵达。比赛前澳大利亚队最多只有一到两堂训练课,对气候和时差的适应远不及国足。某种意义上,本场比赛中国队将占据“主场优势”。

此外,由于回国隔离期较长,澳大利亚队队长马修·莱基决定暂不参加12强赛,因同样原因缺阵与国足比赛的还有澳超金靴杰米·麦克拉伦等多名40强赛主力球员。“袋鼠军团”的主力门将,有“亚洲第一门将”之称的马修·瑞安虽然入选了大名单,但他在上个月刚刚接受了膝盖半月板手术,已有很长时间没有参加比赛,能否出战尚未可知。

中国队以逸待劳,面对缺兵少将的澳大利亚队,并非没有一战之力。正如中国队主帅李铁所说:“足球比较有意思的就是,不是说你实力比我强,我就没有赢你的机会。”

在此情况下,中澳两队的边路攻防质量将成为比赛的胜负手。中国队在40强赛期间先后担任主力右后卫的明天和唐淼都因伤缺阵,如何重构后防线将是李铁的一大难题。把有“万金油”属性的左后卫王燦超移到右路或者让张琳芃回归右后卫,都是可行的选择。面对澳大利亚队的高空威胁,中国队要尽量减少给对手定位球机会,盯防苏塔则需要全队的密切配合。

作为澳大利亚队的后防核心,苏塔在防守端也有着极高的争顶和拼抢成功率,但身材高大的后卫也必然存在转身较慢的问题,而武磊和艾克森这对中国队主力锋线组合正是利用后卫身后空当的高手。在李铁快节奏进攻的指导思想下,尹鸿博、吴兴涵、韦世豪等灵巧速度型球员也有望在比赛中展现自己的特点,阿兰和近来状态恢复的洛国富则可能作为后手来冲击对手。

李铁上任后,带领中国队在40强赛中克服失去主场的困难,展现出良好的精神面貌,最终顺利晋级。进入12强赛,国足无疑将面临更大的困难和挑战。首场比赛面对强敌,无论顺利与否,希望中国队的球员们都能继续顽强拼搏,用积极的比赛风貌回馈广大球迷,力争取得“开门红”。

东京残奥会男子50米自由泳S5级决赛中包揽金银铜牌 中国军团勇夺夏残奥会第500金

据新华社东京9月1日电 9月1日,在东京水上运动中心举行的东京残奥会男子50米自由泳S5级决赛中,中国泳将包揽金银铜牌,这也标志着1984年残奥会以来中国代表团在夏季残奥会上第500枚金牌的诞生。

此前曾包揽男子50米蝶泳S5级奖牌的中国选手郑涛、

袁伟译和王李超在当日比赛中全程领先,最终“三朝元老”郑涛以30秒31的成绩打破残奥会纪录夺冠,这也是中国军团在本届残奥会上收获的第66枚金牌。截至当地时间9月1日21时,中国代表团以68金43银36铜共147枚奖牌数,遥居本届残奥会金牌和奖牌双榜榜首。

古钱币竞卖公告

受债权人委托,现处置古钱币物品13宗,保底价分别为550万元至1200万元不等,期限为2021年9月1日至2021年12月31日,有意竞买者可随时联系索取物品清单、看货和报价。期间,若有竞买者对其中任一宗物品提出报价,即启动该宗物品为期一周的竞价期,竞价期内出价最高者成交。联系电话0533-7211811,赵先生。

临淄区涉众型经济犯罪处置
工作领导小组办公室
2021年9月1日

公告挂失寻人
24小时手机/微信:15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★张伟丢失淄博冠博房地产开发有限公司开具的兰亭苑8-1-402号房款收据,票号:8013248,金额:50000元,声明作废。
- ★山东瀚盟市政工程有限公司丢失道路运输证,证号:鲁交运管淄字370303321532号,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店:拨通“12121”后再拨“20”查询
- 沂源:拨通“12121”后再拨“21”查询
- 博山:拨通“12121”后再拨“22”查询
- 淄川:拨通“12121”后再拨“23”查询
- 临淄:拨通“12121”后再拨“24”查询
- 周村:拨通“12121”后再拨“25”查询
- 桓台:拨通“12121”后再拨“26”查询
- 高青:拨通“12121”后再拨“27”查询